

Συνάντηση του Αντιπεριφερειάρχη Δωδεκανήσου με τον εκπρόσωπο του Τάγματος των Ιπποτών της Μάλτας στην Ελλάδα

19 Μαΐου 2021



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

Πλατεία Ελευθερίας, Ρόδος 85100 – τηλ. 22413.60510,556 φαξ:
22410. 74200

email: f.hatzidiakos@pnai.gov.gr

Αντιπεριφερειάρχης

Ρόδος, 12 Σεπτεμβρίου 2013

Τον εκπρόσωπο του Τάγματος των Ιπποτών της Μάλτας, κ. Νικόλαο Δεληγιάννη, δέχθηκε σήμερα στο γραφείο του ο

Αντιπεριφερειάρχης Δωδεκανήσου κ. Φώτης Χατζηδιάκος.

Το Τάγμα των Ιπποτών της Μάλτας που ιστορικά αποτελεί την συνέχεια των Ιπποτών της Ρόδου μετά την κατάληψη της από του Τούρκους και την αποχώρησή τους στη Μάλτα, αναγνωρίζει την ιστορική αξία της Ρόδου και την τιμά διαχρονικά με επισκέψεις του και σειρά εκδηλώσεων και δράσεων που πραγματοποιεί στο νησί.

Κεντρικό θέμα της συζήτησης ήταν το επικείμενο Διεθνές Συνέδριο του Τάγματος των Ιπποτών, που θα πραγματοποιηθεί στην Ρόδο το Φεβρουάριο του 2014. Το εν λόγω συνέδριο, που θα πραγματοποιηθεί για πρώτη φορά στην Ρόδο, διεξάγεται κάθε πέντε χρόνια με την συμμετοχή του Μεγάλου Μαγίστρου και των μελών του Τάγματος από όλο τον κόσμο. Να σημειωθεί πως ο Μεγάλος Μάγιστρος, με έδρα τη Ρώμη, αναγνωρίζεται ως αρχηγός κράτους, και η ιδιότητα του έχει αναγνωρισθεί έως σήμερα από 38 χώρες παγκοσμίως.

Στο τριήμερο συνέδριο θα γίνει ο πενταετής απολογισμός των πεπραγμένων του Τάγματος και παράλληλα θα αποφασιστούν και θα προγραμματιστούν οι προτεραιότητες και οι δράσεις για το επόμενο χρονικό διάστημα.

Παράλληλα, κατά τη διάρκεια της συνάντησης διερευνήθηκαν οι δυνατότητες συνεργασίας σε ανθρωπιστικά, κοινωνικά και πολιτιστικά ζητήματα. Στα πλαίσια του προαναφερθέντος συνεδρίου θα ανακοινωθούν σε συνεργασία με την Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου, μια σειρά από φιλανθρωπικές και κοινωνικές δράσεις για τους κατοίκους των νησιών της Δωδεκανήσου.

Ανάλογο ενδιαφέρον επιδείχθηκε και στον τομέα του Τουρισμού, σε συνέχεια προηγούμενων δράσεων του Τάγματος, που αφορούσαν επισκέψεις στη Ρόδο κατά την περίοδο χαμηλής τουριστικής κίνησης, ατόμων με προβλήματα κινητικότητας, συνοδευόμενα από

εθελόντριες μέλη του Τάγματος.